

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ «Карта Леста»

(далее — «Правила»)

1. Общая информация

Акция «Карта Леста» (далее – «Акция») является маркетинговым мероприятием и проводится в целях привлечения игроков в массовую многопользовательскую онлайн-игру Tanks Blitz (далее — «Игра»). Участие в Акции не связано с внесением платы ее участниками и не основано на риске.

Информация об Организаторе

Организатором Акции среди Участников является Общество с ограниченной ответственностью «Леста Геймс Эдженси» («Организатор», «Леста Игры»), зарегистрированное по адресу: Российская Федерация, 125284, г.Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Хорошевский, проезд 1-й Хорошёвский, д. 4 к. 2, помещ. 1н.

Даты проведения Акции

Акция будет проходить с 04 декабря 2024г., 11:00 по московскому времени до 01 января 2025г. 11:00 по московскому времени.

Акция может быть проведена в иные сроки по техническим причинам. Точные сроки проведения уточняются Организатором на сайте <https://tanksblitz.ru/ru/news/#/>.

Информация о правилах участия

Акция проводится в соответствии с настоящими Правилами. Организатор имеет право внести изменения в настоящие Правила. Любые дополнения и (или) изменения к настоящим Правилам в случае наличия противоречий будут иметь преимущественную силу над настоящими Правилами.

Участник обязан самостоятельно отслеживать изменения настоящих Правил. Если участник акции продолжает участвовать в акции после получения уведомления об изменении ее Правил, Участник обязуется следовать внесённым изменениям, и такие изменения становятся действительными и применимыми для его участия в акции, начиная со дня начала акции.

2. Требования к участникам акции

Принимая участие в настоящей акции, каждый участник подтверждает, что он принимает настоящие Правила и полностью соглашается с их условиями, а также подтверждает, что будет соблюдать их в течение всей акции. В случае если участник не согласен с Правилами или изменениями, вносимыми в них, он должен прекратить участие в акции.

В акции могут принять участие игроки массовой многопользовательской онлайн-игры Tanks Blitz, зарегистрировавшие учетную запись на сайте <https://lesta.ru/registration/ru/redirect/?game=tb>, имеющие банковскую карту Леста Tanks Blitz; а также не имеющие банковскую карту Леста Tanks Blitz, позволяющую ее держателям участвовать в Программе «Карта Леста» на условиях Правил Программы «Карта Леста», размещенных на сайте <https://card.lesta.ru/rules/tbank> для Российской Федерации и <https://card.lesta.ru/rules/ab> для Республики Беларусь.

Лица младше 18 лет вправе участвовать в акции только с согласия своих родителей или законных представителей при условии принятия ими настоящих Правил от имени участника. Организатор вправе потребовать предоставления такого согласия в любой момент. Организатор вправе дисквалифицировать участников, не предоставивших такое согласие в письменной форме.

От участников акции Организатор может потребовать предоставить письменное подтверждение принятия настоящих Правил.

Организатор акции имеет право дисквалифицировать любого участника в случае предоставления последним неверной информации, непредоставления запрошенной Организатором информации или предоставления неполной информации. Организатор оставляет за собой право дисквалифицировать любого участника по своему усмотрению согласно условиям настоящих Правил и иных документов, регулирующих правила Игры.

3. Порядок проведения акции

Срок проведения акции: с 04 декабря 2024г., 11:00 по московскому времени до 01 января 2025г., 11:00 по московскому времени. Регион проведения: Российская Федерация, Республика Беларусь.

В период проведения акции для владельцев Карты Леста в премиум магазине массовой многопользовательской онлайн-игры Tanks Blitz по адресу <https://lesta.ru/shop/wotb/> будет доступен к покупке акционный пакет по специальной цене, покупка возможна методом оплаты «Карта Леста». Специальный пакет доступен к покупке со скидкой один раз на один аккаунт.

Скидка может быть предоставлена в размере и в порядке, указанном в настоящих Правилах.

Сумма скидки не выплачивается деньгами. Если сумма скидки использована при заказе не полностью, то разница не возвращается деньгами и не может быть использована Пользователем в рамках новых покупок.

В целях противодействия недобросовестному использованию скидки, Организатор оставляет за собой право применять прямо не указанные в настоящих Правилах способы проверки добросовестности использования скидки, а также отказывать в предоставлении скидки в случае выявления соответствующих злоупотреблений и/или недобросовестного использования скидки.

Использование Скидки может быть недоступно по техническим причинам и/или по иным причинам.

Приобретение специального пакета, указанного в настоящих Правилах, подразумевает полное согласие Участника с настоящими Правилами.

4. Ограничение ответственности Организатора

Организатор не несёт ответственности за действия третьих лиц.

Организатор возмещает участникам только прямые убытки, вызванные виновными действиями Организатора.

Организатор освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств, если исполнение оказалось невозможным вследствие обстоятельств, находящихся вне разумного контроля Организатора.

5. Соблюдение Лицензионного соглашения

Все игроки должны соблюдать Лицензионное соглашение Игры. В случае его нарушения Организатор вправе принимать меры, определённые в Лицензионном соглашении, что может помешать игроку стать участником Акции.

6. Общие положения

Проведение акции регламентируется настоящими Правилами и регулируется законодательством Российской Федерации. Принимая участие в акции, Участник (его родители или другие законные представители, если Участник не достиг совершеннолетия) соглашается соблюдать настоящие Правила акции и условия Лицензионного соглашения Игры.

Недействительность или неисполнимость любого положения настоящих Правил акции не влияет на действительность или исполнимость любого другого их положения. В случае признания какого-либо положения недействительным, не подлежащим принудительному исполнению или незаконным в силу иных причин, настоящие Правила, за исключением такого положения, остаются в силе и толкуются, как если бы они не содержали такого недействительного или незаконного положения.